
,· 

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

ALPOLGÁRMESTERE 

ELÓTERJESZTÉS 
A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 

2011. március 31-i ülésének q3. sz. 
napirendi pontjához 

Tárgy: Lakossági veszélyes hulladékgyűjtési és elektromos és elektronikai hulladékgyűjtési 
akció Kőbányán. 

Tisztelt Bizottság! 

A korábbi években Önkormányzatunk sikeresen bonyolította le a lakossági veszélyes 
hulladékgyűjtési akciót a Palot.a Környezetvédelmi Kft. szervezésében, valamint a 
FE-GROUP Invest Zrt. lebonyolításában az elektromos és elektronikai hulladékgyűjtést. A 
Környezetvédelmi Osztály a veszélyes hulladék gyűjtésére vonatkozóan árajánlatokat kíván 
beszerezni. 

A kerületben az elmúlt évben egy helyszín volt kijelölve, - a lakosság által már jól ismert, a 
Vaspálya utca és Kőrösi Csoma Sándor út kereszteződésénél a vasúti töltés melletti parkoló -
amely a lakosság visszajelzése alapján könnyen megközelíthető. Tekintettel arra, hogy a 
Fővárosi Közterület-Fenntartó Zrt. az idei évben is a tavaszi lomtalanítási szolgáltatás 
keretében végezte el a lakossági veszélyes hulladékok begyűjtését, Önkormányzatunknak az 
akciót csak az őszi időszakban szükséges megrendezni. Az idei évben két helyszínen 
javasoljuk lebonyolítani az akciót, új helyszínként az Újhegyi lakótelepen - a lakótelep 
belsőbb részén, a könnyebb megközelíthetőség érdekében - az Újhegyi sétány 12. mögötti, 
Bányató utca sarkán lévő parkolóban. 

A FE-GROUP Invest Zrt.-vel együttműködési megállapodást kötöttünk az elektromos és 
elektronikai hulladékok térítésmentes átvételére 2008-ban, ezért a gyűjtés megszervezésére 
lehetőség van a tavaszi és az őszi időszakban is. 

A Környezetvédelmi Osztály javasolja, hogy a FE-GROUP Invest Zrt. közreműködésével 
2011. április 30-án 8-12-ig kerüljön megrendezésre az elektromos és elektronikai 
hulladékgyűjtési akció a Kőrösi Csoma Sándor út kereszteződésénél a vasúti töltés melletti 
parkolóban. Az őszi időszakra vonatkozóan kerülhet sor a veszélyes hulladékgyűjtési akcióra 
és a FE-GROUP Invest Zrt. részvételével az elektromos és elektronikai hulladékgyűjtési 
akcióra, ugyan azon a napon, 2011. szeptember 17-én 8-12-ig a Kőrösi Csoma Sándor út 
kereszteződésénél a vasúti töltés melletti parkoló, valamint az Újhegyi sétány 12. mögötti -
Bányató u. sarkon lévő parkoló helyszíneken. 
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Kérem Tisztelt Bizottságot, hogy a veszélyes hulladékgyűjtési, elektronikai hulladékgyűjtési 
akció időpontját és helyszíneit meghatározni szíveskedjenek. Az árajántatok beérkezését 
követően kerülhet sor a veszélyes hulladékgyűjtést végző cég kiválasztására. 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

l. A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a "Lakossági veszélyes 
hulladékgyűjtési és elektromos és elektronikai hulladékgyűjtési akció Kőbányán." 
tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és egyetért azzal, hogy a lakossági veszélyes 
hulladékgyűjtési akció 2011. szeptember 17-én 8-12-ig a Bp. X. ker. Vaspálya utca és 
Kőrösi Csoma Sándor út kereszteződésénél a vasúti töltés melletti parkolóban és az 
Újhegyi sétány 12. mögötti - Bányató u. sarkon lévő parkolóban kerüljön 
megrendezésre, bruttó 1.000.000,-Ft összegig a KÖKERT Kőbányai Non-profit 
Közhasznú Kft. kerete terhére. 

2. A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a "Lakossági veszélyes 
hulladékgyűjtési és elektromos és elektronikai hulladékgyűjtési akció Kőbányán." 
tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és egyetért azzal, hogy az elektromos és 
elektronikai hulladékgyűjtési akció az FE-GROUP Invest Zrt. szervezésében a Bp. X. 
ker. Vaspálya utca - Kőrösi Csoma Sándor út kereszteződésénél a vasúti töltés melletti 
parkolóban 2011. április 30-án 8-12-ig, és 2011. szeptember 17-én 8-12-ig a veszélyes 
hulladékgyűjtési akcióval párhuzamosan a Bp. X. ker. Újhegyi sétány 12. mögötti
Bányató u. sarkon lévő parkolóban és a Vaspálya utca - Kőrösi Csoma Sándor út 
kereszteződésénél a vasúti töltés melletti parkolóban kerüljön megrendezésre. 

A Bizottság felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 20 ll. szeptember l 7. 
Felelős: Bánhegyiné Binder Zsuzsa osztályvezető 

B u d a p e s t, 2011. március 19. 

alpolgármester 

Törvényességi szempontból látta: 

jegyző 


